



TREN CAPTURADO POR TERRORISTAS. Assen, Holanda, mayo 24. Los ciclistas holandeses y las vacas en primer plano miran hacia la vía férrea, que une a las ciudades holandesas de Assen y Groningen y donde un grupo de moluqueños armados secuestró un tren, reteniendo a los pasajeros y tripulantes como rehenes.

Ultimátum de Terroristas al Gobierno de Holanda

ASSEN (HOLANDA), mayo 24. (UPI). El Gobierno holandés concentró hoy su plena energía y atención a la operación de lograr la liberación de 105 escolares, que se hallan en poder de los terroristas sudmolucaños que tomaron un tren y ocuparon la escuela de una aldea cercana a esta ciudad.

A poca distancia de la escuela otras 60 personas están a bordo de un tren de cuatro vagones, tomado por un segundo grupo de terroristas que quieren la independencia de sus islas nativas, actualmente bajo jurisdicción de

Indonesia.

El Ministro de Justicia Dries Van Agt dijo por televisión que el Gobierno no está dispuesto a discutir las demandas de los terroristas, mientras no se haya liberado a los niños, cuestión a la que se asigna "la primerísima prioridad".

"El Gobierno deja en claro —dijo Van Agt— que asigna prioridad absoluta a la liberación de los niños a lo que se dedica toda nuestra energía y atención".

Agregó que "un sudmolucaño muy importante" fue hacia el

lugar del acto de terrorismo para tratar de obtener la liberación de los niños. "si es posible hoy mismo".

El posible mediador puede ser un

Favor Pase a la Pág. 47.

Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUOVA YORK, mayo 24 (AP). Los precios de los valores bursátiles cerraron hoy en baja por cuarta ocasión consecutiva al producirse una merma en amplio margen que precipitó al promedio Dow Jones a un nivel bajo sin

—Favor Pase a la Pág. 28.

Cámara de EE.UU. Aprueba Programa de Ayuda Militar

WASHINGTON, mayo 24 (UPI). La Cámara de Representantes aprobó hoy el programa de 3.200 millones de dólares, para asistencia militar norteamericana a otros países, negando partidas para Brasil y la Argentina, pero creando un fondo especial de ayuda para los nuevos gobiernos negros de Africa no obstante las objeciones de que algunos de estos sean comunistas.

La Comisión de Relaciones Internacionales de la Cámara que elaboró el proyecto ya había

eliminado del mismo, antes de someterlo a consideración de la Cámara en pleno, sendas partidas por cinco millones de dólares para Brasil, 1.5 millones para la Argentina y 10 millones para Etiopía, "debido a las gruesas violaciones a los derechos humanos en esos países".

El proyecto, empero, incluye una partida de 700.000 dólares para un programa de educación y entrenamiento militar para la

—Favor Pase a la Pág. 28.

Panamá Posiblemente Envíe Tropas a Belice

SAN JOSE, COSTA RICA, 24 mayo (ACAN-EFE). Para la cancillería costarricense, las versiones que señalan la posibilidad de que Panamá lleve a enviar tropas a Belice para respaldar las pretensiones independentistas del Primer Ministro de esa colonia británica George Price, no son extrañas.

Informes llegados a "ACAN-EFE" señalan que el Ministerio costarricense de Relaciones Exteriores ha tenido informes en ese sentido, si bien no ha podido corroborarlos en fuentes oficiales del Gobierno panameño.

No obstante, el hecho de que el Ministro de Trabajo de Panamá, Adolfo Ahumada, haya enunciado aquella posibilidad en declaraciones que hoy publica la

prensa mexicana, revive los informes extraoficiales llegados a San José.

En días pasados, el Canciller costarricense Gonzalo J. Facio, confesó desazón ante la ruptura de relaciones diplomáticas acordada por Guatemala con Panamá, a raíz de unos comentarios hechos por el General Omar Torrijos, apoyando la causa independentista de Belice y refiriéndose al Presidente guatemalteco en términos que lastimaron a éste, el General Kjell Laugerud.

A Facio no le sorprendió la ruptura y dijo que la marcha de los acontecimientos la hacían vacinable, pero sí deploró el resquebrajamiento que manifiesta

Favor Pase a la Pág. 47.

Huelga General Afecta la Economía en Francia

PARIS, mayo 24 (UPI). Las actividades se vieron fuertemente reducidas hoy en Francia, debido a una huelga general de 24 horas convocada para protestar contra el desempleo y la política de austeridad del Gobierno.

Los organizadores del movimiento dijeron que la huelga ha sido la más amplia en el país desde los disturbios obrero-estudiantiles de mayo de 1968 que tuvieron un mes de duración.

La policía lanzó granadas lacrimógenas contra jóvenes que arrojaron botellas en lugares próximos a una manifestación realizada por los huelguistas, pero no se informó de otros incidentes.

Los trabajadores realizaron desfiles en numerosas ciudades. En París unas 150.000 personas marcharon bajo el brillante sol de primavera.

Un grupo de jóvenes lanzó botellas cervenceras contra un cuartel de policía cerca de la estación del ferrocarril del oriente de la ciudad, en momentos en que los obreros que habían participado en el desfile se retiraban tranquilamente. La policía replicó con gases lacrimógenos y los muchachos se dispersaron. No hubo heridos.

Los sindicatos afirmaron que ocho a 10 millones de los 17

millones de asalariados de Francia no concurren hoy a sus labores.

Los trenes y autobuses no funcionaron; la basura no fue recogida; los carteros no repartieron correspondencia; los servicios de gas y electricidad fueron reducidos y las escuelas, oficinas del Gobierno y Bancos estuvieron cerrados o con sus empleados trabajando a desgano.

Ni un solo diario se publicó en París ni fuera de la capital.

La Confederación General de Trabajadores, controlada por los comunistas, publicó una carta abierta advirtiendo al Gobierno del Presidente Valéry Giscard D'Estaing y el Primer Ministro Raymond Barre, que elimine la política de austeridad que incluye un tope de 6.5 por ciento en aumentos de salarios.

Los gremios culpan al plan de austeridad por el desempleo de más de un millón de personas, equivalente al cinco por ciento de la fuerza laboral. La carta señala: "La huelga puede ser reanudada si la razón no se impone a esa absurda e irresponsable testardura".

Es difícil que el paro obligue al Gobierno a poner fin al programa de austeridad, que considera es la única forma de restaurar la salud económica del país.

Arabia Saudita Advierte Sobre Otra Guerra a E.U.

WASHINGTON, mayo 24 (UPI). El Príncipe Fahd de Arabia Saudita, uno de los líderes claves para las gestiones de paz en el Medio Oriente, inició hoy con optimismo sus conversaciones con el Presidente Jimmy Carter, pero advirtió que permanece el grave peligro de una nueva guerra en la región.

Fahd, Viceprimer Ministro y de hecho el Gobernante de su país desde el asesinato del Rey Faisal, fue recibido en la Casa Blanca con un saludo de 21 cañonazos.

"Deseo hacer declaraciones muy francas y vocear mi optimismo al discutir este problema con usted, señor Presidente", dijo

Fahd en su breve discurso.

"Este optimismo deriva de nuestros sabios puntos de vista, de que Palestina es la piedra de toque del problema y que es necesario crear una Patria para el pueblo palestino, además de que usted exhorte a todas las partes interesadas a aprovechar esta oportunidad que tenemos ahora para llegar a una solución".

"Al mismo tiempo, a menos que haya una solución general, corremos el gran peligro de la guerra, no sólo en el Medio Oriente, sino en el resto del

—Favor Pase a la Pág. 28.

Diario del Vaticano Ataca de Nuevo el Aborto

CIUDAD DEL VATICANO, 24 mayo (EFE). El periódico "Osservatore Romano" vuelve hoy a la carga contra el aborto en un editorial en el que asegura que no tiene ninguna justificación la idea de que la única forma de destruir la plaga de abortos clandestinos es su legalización.

"También existe el robo —agrega— existe el homicidio y existe la droga, y no por esto se piensa en normalizar una ley que permita estos delitos".

El artículo está directamente dirigido contra el Movimiento de Mujeres Italianas, que han enviado un escrito al Senado para que el proyecto que hoy comenzaron a discutir —que será votado el próximo sábado— respete los artículos fundamentales concernientes a la gratitud del aborto, que no constituya delito y a que la decisión final corresponda a la mujer, sea mayor de edad o no.

El editorialista califica de "sorprendente cruzada" la de este movimiento de mujeres, a la vez que opina que el mandamiento "no matarás" toca de lleno al tema del aborto.



CARTER CON DIRIGENTE SAUDITA. Washington, mayo 24. El Príncipe Fahd de Arabia Saudita y el Presidente norteamericano Jimmy Carter en la ceremonia de bienvenida hoy en la Casa Blanca.